
 
Příklad konfigurace typu HT1W……….. měření T+RH 

 

…… vlhkost měřená snímačem SHT31 - RH [%] = -12,5+125*(VAD/VDD) 

 

 …….teplota měřená snímačem SHT31 - T [°C] = -66,875+218,75*(16*Vsens/VDD) 

  

 …….teplota měřená obvodem DS2438 

  

 

Příklad konfigurace typu HT1W-DB……… měření T+RH s přídavným snímačem teploty DS18B20 

 

…… vlhkost měřená snímačem SHT31 - RH [%] = -12,5+125*(VAD/VDD) 

 

 …….teplota měřená snímačem SHT31 - T [°C] = -66,875+218,75*(16*Vsens/VDD) 

 

 …….teplota měřená obvodem DS2438 

 

 …….teplota měřená obvodem DS18B20 
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